[image: image1.jpg]


6


RDMOTO CZECH REPUBLIC



info@rdmoto.cz



www.rdmoto.cz


H20S
Honda CBR1000RR 2008-
WITHOUT ABS

	Kit pro levou stranu
	
	Kit pro pravou stranu
	

	Poz.
	Popis
	Kat.číslo
	Počet
	
	Poz.
	Popis
	Kat.číslo
	Počet
	

	1
	slider RDmoto
	SL
	1
	
	1
	slider RDmoto
	SL
	1
	

	2
	krytka
	SLcap..
	1
	
	2
	krytka
	SLcap..
	1
	

	3
	Slider adapter
	DV-313
	1
	
	3
	Slider adapter
	DV-313
	1
	

	4
	šroub M6x25
	877
	3
	
	4
	šroub M6x25
	877
	3
	

	5
	šroub M4x16
	876
	2
	
	5
	šroub M4x16
	876
	2
	

	6
	šroub M10x25mm
	868
	1
	
	6
	šroub M10x25mm
	868
	1
	

	7
	šroub M8x25mm
	831
	1
	
	7
	šroub M8x25mm
	831
	1
	

	8
	ocelový adaptér
	523
	1
	
	8
	ocelový adaptér
	524
	1
	

	9
	dural. váleček d=11mm 
	17
	1
	
	9
	dural. váleček d=4mm
	119
	1
	

	10
	páska 3M
	
	1
	
	10
	páska 3M
	
	1
	

	11
	podložka M12
	803
	1
	
	
	
	
	
	

	12
	šroub M12x70x1,25mm
	917
	1
	
	
	
	
	
	

	13
	nerez.tyčka M8
	N2
	1
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	[image: image2.png]



	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	[image: image3.png]




	
	
	
	
	[image: image4.png]



	
	
	


[image: image5.png]



Montáž:
1. Demontujte kapotáž motocyklu.
2. Demontujte originální šrouby M12.
3. Použijte pásku 3M mezi rám a adaptér.
4. Připevněte ocelové adaptéry na obě strany.
5. Nezapomeňte umístit drualové válečky mezi ocelový adaptér a rám motocyklu.
6. Dotáhněte levou stranu šroubem ID12 a pravou stranu původními šrouby.
7. Vložte ocelovou tyč mezi adaptéry.

8. Dotáhněte všechny šrouby a nasaďte kapotáž zpět.
9. Nyní upevněte slider na slider adaptér třemi šrouby M6.

10. Nakonec upevněte barevnou krytku dvěma šrouby M4.

Upozornění - na závity všech šroubů doporučujeme použít pojistné lepidlo středně silné (modré barvy).
ILUSTRAČNÍ FOTOGRAFIE


1

